
 

 

SEXAGÉSIMA NOVENA SESIÓN ORDINARIA 
DEL AYUNTAMIENTO. 

 
QUINCE DE ABRIL DE DOS MIL VEINTICUATRO 

  
NUEVE HORAS  

 
 SALA DE CABILDOS “BENITO PABLO JUÁREZ GARCÍA”  

 
ORDEN DEL DÍA 

 
I. Lista de asistencia, certificación y declaración del quórum legal. 

 
II. Lectura y en su caso, aprobación del Orden del Día. 

 
1) Lectura y en su caso aprobación del Acta referente a la Décima Tercera Sesión de Cabildo 

Abierto. 
 

2) Propuesta, análisis, discusión y en su caso, aprobación del Acuerdo por el cual se aprueba 
otorgar al Licenciado Marco Antonio Rodríguez Hurtado, Presidente Municipal, licencia temporal 
para ausentarse de su cargo, durante el periodo de tiempo comprendido del veinticuatro de abril 
al tres de junio del dos mil veinticuatro. 
 

3) Propuesta, análisis, discusión y en su caso, aprobación del Acuerdo por el cual se aprueba 
otorgar a la Ciudadana Arleth Stephanie Grimaldo Osorio, Segunda Síndica, licencia temporal 
para ausentarse de su cargo, durante el periodo de tiempo comprendido del veinticinco de abril 
al tres de junio del dos mil veinticuatro. 
 

4) Propuesta, análisis, discusión y en su caso, aprobación del Acuerdo por el cual se aprueba 
otorgar a la Ciudadana Verónica Liliana Rocha Vélez, Sexta Regidora, licencia temporal para 
ausentarse de su cargo, durante el periodo de tiempo comprendido del veinticuatro de abril al 
tres de junio del dos mil veinticuatro. 

 
5) Propuesta, análisis, discusión y en su caso, aprobación del Acuerdo por el cual se aprueba 

otorgar al Ciudadano Mauricio Ontiveros Salgado, Décimo Regidor, licencia temporal para 
ausentarse de su cargo, durante el periodo de tiempo comprendido del veinticinco de abril al tres 
de junio del dos mil veinticuatro. 

 
6) Propuesta, análisis, discusión y en su caso, aprobación del Acuerdo por el cual se aprueba 

otorgar a la Ciudadana Marisela Blanquet Torres, Décima Primera Regidora, licencia temporal 
para ausentarse de su cargo, durante el periodo de tiempo comprendido del veinticinco de abril 
al tres de junio del dos mil veinticuatro. 
 

7) Propuesta, análisis, discusión y en su caso, aprobación del Acuerdo por el cual se aprueba 
otorgar a la Ciudadana Teresa Garduño Suárez, Segunda Regidora, licencia temporal para 
ausentarse de su cargo, durante el periodo de tiempo comprendido del veinticuatro de abril al 
tres de junio del dos mil veinticuatro. 

 
8) Asuntos Generales. 

 
a) Informe trimestral por escrito, referente al primer trimestre del dos mil veinticuatro, que presenta 

el Ciudadano Marco Antonio Rodríguez Hurtado, Presidente Municipal, correspondiente a las 
Comisiones Edilicias de Gobernación; Planeación para el Desarrollo; y Obras Públicas y 
Desarrollo Urbano, en su carácter de Presidente. 



 

 

 
b) Informe trimestral por escrito, que presenta la Ciudadana Verónica Liliana Rocha Vélez, Sexta 

Regidora, correspondiente a la Comisión Edilicia de Juventud, en su carácter de Presidenta. 
 

c) Informe trimestral por escrito, referente al primer trimestre del dos mil veinticuatro, que presenta 
el Ciudadano Christian Alejandro Quintana Muñoz, Séptimo Regidor, correspondiente a la 
Comisión Edilicia de Servicios Públicos, en su carácter de Presidente. 
 

d) Informe trimestral por escrito, referente al primer trimestre del dos mil veinticuatro, que presenta 
el Ciudadano Iván Moisés Gatica López, Octavo Regidor, correspondiente a la Comisión Edilicia 
de Prevención Social de la Violencia y la Delincuencia, en su carácter de Presidente. 
 

III. Clausura de la Sexagésima Novena Sesión Ordinaria del Ayuntamiento. 
 


